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Úřední hodiny a vyřizování úředních záležitostí na Městském úřadě Český Brod v 
souvislosti s mimořádnými opatřeními 

 
Č.j.: 15528/2020 
 

S účinností od 20. 4. 2020 jsou úřední dny a hodiny Městského úřadu Český Brod stanoveny 
následovně: 

 pondělí a středa 8:00 - 11:00 hod. a 12:00 - 17:00 hod. 

 
Vstup do budov úřadu je možný pouze s ochrannými prostředky dýchacích cest (nos, ústa), jako jsou 
roušky, respirátory, šátky, šály apod. Je nezbytné dodržovat bezpečné odstupy mezi osobami alespoň  
2 metry. K dezinfekci rukou jsou u vstupů do budov rozmístěny nádoby s dezinfekcí. Počet osob 
vstupujících do budovy bude regulován. 

Příjem písemných podání je umožněn pouze prostřednictvím podatelny. 

Budovy úřadu jsou mimo úřední hodiny uzavřeny. 

K vyřízení úředních záležitostí se upřednostňuje písemná, elektronická či telefonická komunikace. 
Kontakty na jednotlivé odbory a oddělení jsou k dispozici na webových stránkách města. Elektronická 
komunikace je umožněna také prostřednictvím datové schránky, e-mailové adresy cesbrod@cesbrod.cz 
nebo E-podatelny. Dále je možné využít online formuláře, které jsou ke stažení na webových stránkách 
města.  

Pokud je k zajištění úřední záležitosti nezbytná osobní návštěva, je možná pouze v rámci úředních hodin 
po předchozím objednání klienta, a to buď: 

- prostřednictvím rezervačního systému pro agendy: občanské průkazy, cestovní doklady, 
evidence obyvatel, registr vozidel, registr řidičů, dovozy-vývozy, stavby-přestavby, provozování 
taxislužby, matrika, ověřování, pokladna, evidence hrobových míst, Czech POINT, rezervace 
svatebních obřadů a po zprovoznění také Obecní živnostenský úřad, 

- v ostatních případech je nezbytné předchozí telefonické či e-mailové sjednání osobní návštěvy 
s příslušným referentem, příp. prostřednictvím podatelny v rámci úředních hodin. 

V případě ústních jednání konaných na základě předvolání předvolaná osoba vyčká vyzvednutí 
referentem v prostoru před podatelnou. O postupu bude tato osoba vyrozuměna předem v písemném 
předvolání. Stejný postup platí pro zkoušky žadatelů o řidičské oprávnění. Ústní jednání budou do konce 
června předvolávána na pondělí a středy v úředních hodinách.  

 

V Českém Brodě dne 16. 4. 2020 

 

                             
         Ing. Aleš Kašpar             

                                                                                tajemník 
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